

Hinweis an die Bieter: Die Anlage Nr. 10 „Leistungsbeschreibung V0.6.pdf“ wurde mit Bekanntmachung versehentlich in der falschen Version hochgeladen. Die aktuelle Version ist: „10_Leistungsbeschreibung V0.8.pdf“. Wir haben diese Anlage im Änderungsmodus und zur besseren Lesbarkeit in einer Fassung ohne Änderungsmodus bei den Ausschreibungsunterlagen eingestellt.	
Frage 1: Wir beziehen uns auf die Mikrofonie, ("fest verbauten Mikrofonen am Pult noch mindestens drei Handmikrofone, fünf Nackenbügel-Headsets und drei Krawattenmikrophone zur Verfügung stehen. Die Mikrofone sollen in einem Ordnungssystem bereitgestellt werden, z.B. mit Schubladen für das jeweilige Mikrofonset"). Sollen die Mikrofone alle gleichzeitig auch nutzbar sein?	Antwort: Ja, alle Mikrofone sollen parallel betrieben werden können.
Frage 2: Welche Gebäudebus wird aktuell genutzt (KNX)?	Antwort: Wir gehen davon aus, dass sich diese Frage auf die Steuerung der Jalousien und Licht (LB 2.4.3) bezieht. Die Steuerung der genannten Systeme erfolgt über Relais.
Frage 3: Wie sind die Beleuchtungsszenen aktuelle umgesetzt? (DMX / KNX)	Antwort: Siehe Frage 2.
Frage 4 Gehen wir Recht der Annahme, dass nur die Schallabsorbierer bestehen bleiben und auch die gesamte Mikrofonie & Lautsprecher erneuert werden sollen?	Antwort: Ja, Sie nehmen richtig an.